

## **RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO – COLEÇÕES CIENTÍFICAS**

### **1. DA RETIFICAÇÃO**

#### **1.1 EDITAL COLEÇÕES CIENTÍFICAS, página 4;**

- 1.1.1** – No item 4.2, onde se lê “Cada proponente poderá inscrever até duas propostas para este edital, mas somente uma poderá ser aprovada.”

#### **Nesta nova retificação, leia-se:**

“Não há limite de envio de propostas pela instituição proponente, mas somente duas poderão ser aprovadas, com coordenadores distintos.”

Ficam mantidos os demais termos do EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO FUNDAÇÃO RENOVA – COLEÇÕES CIENTÍFICAS.

Belo Horizonte, 05 de Abril de 2023.